



Начальник районного отдела внутренних дел, обвиняемый в превышении должностных полномочий, помещен под домашний арест



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении начальника ОМВД России по Рутульскому району Артема Магомедова по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Напомним, что в феврале 2018 года в селе Амсар Рутульского района Магомедов из личных неприязненных отношений с местным жителем, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, явно выходя за пределы своих полномочий, с целью унижения человеческого достоинства нанес несколько ударов ногой мужчине, сопровождая свои действия публично нецензурной бранью в адрес последнего. После совершения этих противоправных действий, Магомедов дал заведомо незаконное указание подчиненным ему сотрудникам доставить мужчину в здание отдела полиции, где незаконно удерживал его, а также нанес последнему несколько ударов, причинив потерпевшему телесные повреждения в виде ссадин и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

физическую боль.

18 октября 2018 года Магомедов задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ.

Сегодня ему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении и направлено в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Судом в отношении Магомедова избрана иная мера пресечения – домашний арест.

Расследование уголовного дела продолжается

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1265095>